	
SCUSA SI TE VANTO
CONCORSO FOTOGRAFICO
PRIMA EDIZIONE 2022
in collaborazione con Associazione Culturale Arcobaleni e Graus Edizioni


C O M U N I C A T O   S T A M P A 

Prende il via la prima edizione del concorso fotografico “Scusa si te vanto”, ideato da Gianni Cianci e Danilo Forgetta e organizzato in collaborazione con Associazione Culturale Arcobaleni e Graus Edizioni. 
Il concorso prende spunto dal libro Scusa si te vanto di Gianni Cianci e Danilo Forgetta. I loro racconti sono legati a Roccamonfina, patria di eroi contadini, alle passioni e al sorriso, a volte amaro e disilluso, dei tanti personaggi ritratti con piccole e argute pennellate. Un concorso fotografico dedicato a Roccamonfina vuole essere così l’occasione di promuovere come soggetto artistico fotografico la cittadina di Roccamonfina, la sua gente e la sua natura.
L’iniziativa invita a raccontare, attraverso immagini, una città che può essere scoperta e riscoperta: la città di Roccamonfina e le sue frazioni, con le loro pluralità di vita e le loro bellezze. Ogni città per quanto nota offre a chi la guarda e osserva l’occasione di essere riscoperta, guardando con occhi nuovi oltre i luoghi comuni, cercando un altro punto di vista. Sguardi diversi su Roccamonfina: qual è il tuo?
Sono previste tre sezioni: 
· La gente: persone colte nella quotidianità, nel lavoro e nelle tradizioni.
· Le vie: scorci urbani tra monumenti, vicoli e palazzi.
· I panorami: scenari immersi nella natura affascinante di un vulcano spento da secoli.

Tutte le modalità di partecipazione sono presenti sul sito: https://www.silenziovivo.it/ 

I vincitori del concorso fotografico saranno resi noti durante la cerimonia di premiazione che si terrà il 10 settembre presso Officina Culturale (piazza Mercato).

[bookmark: _GoBack]Si tratta di un’iniziativa molto importante perché fa parte di un percorso di promozione della cultura e di valorizzazione del territorio che i due ideatori cercano di portare avanti. Valorizzare vuol dire creare, migliorare e sostenere un cambiamento che apporti un valore alla destinazione… e attraverso questo concorso fotografico si cerca di far conoscere la cittadina di Roccamonfina e la sua vera anima in modo da far arrivare a tutti il suo valore storico e culturale.


Grazie per l’attenzione.


